SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

Ciudad

De mis Consideraciones.

ABG. Cristóbal Marcelo Celi Encarnación, en mi calidad de representante legal de la Compañía Keanu S.A. RUC No 0992375051001, expediente No 117116, la presente tiene por objeto, de dar cumplimiento a este organismo de control, esto de presentar los informes del Representante Legal y del Comisario, para ello adjunto dichos informes.

**Atentamente** 

ABG. CRISTOBAL CELI E.



## INFORME DEL REPRESENTANTE LEGAL

Guayaqui,6 de Abril del 2005

Señores Accionistas de la Compañía KEANU S.A.

Cludad

De mis Consideraciones:

Dando cumplimiento a lo dispuesto por la Súper Intendencia de Compañías a continuación presento a ustedes el informe de actividades realizada por la Compañía KEANU S.A., durante el periodo contable terminado el 31 de Diciembre DEL 2004.

Los resultados de las operaciones de la Compañía KEANU S.A., durante el ejercicio económico 2004, no ha sido bueno, debida a que fueron las dos primeras exportaciones y por estos conceptos de venta realizadas al exterior suman \$ 13.149.99, los costos y gastos ascienden a la suma de \$ 13.155,75, lo que determinó una pérdida de \$ 5,76.

Este resultado se origina fundamentalmente al reducido número de exportaciones de partes y piezas metálicas usadas, ya que en ese periodo se realizaron únicamente dos ventas al exterior, la primera en el mes de Noviembre por \$ 3150 y la segunda en el mes de Diciembre por \$ 9999.99, estas partes y piezas metálicas usadas son adquiridas por la Compañía KEANU S.A., en el mercado Ecuatoriano.

En conclusión las operaciones de la Compañía KEANU S.A., no ha sido rentable, es más hay una pérdida durante el año 2004, lo que ha motivado problemas de lliquidez, obligando a buscar créditos a corto plazo para poder cubrir los costos y gastos de operación.

Para superar ésta situación y mejorar los resultados en el próximo año, estamos realizando todas las gestiones del caso, a fin de incrementar las exportaciones ampliando la cobertura del mercado exterior.

**Atentamente** 

ABG. CRISTOBAL CELI ENCARNACIÓN

**GERENTE**